

PŮJČOVNY V KRAJÍCH

Jihočeský kraj

České Budějovice, České Velenice, Jindřichův Hradec, Lipno nad Vltavou, Písek, Tábor, Třeboň, Třeboň lázně, Veselí nad Lužnicí, Vyšší Brod klášter

Jihomoravský kraj

Břeclav

Karlovarský kraj

Aš, Cheb, Karlovy Vary dol. n., Karlovy Vary, Mariánské Lázně, Sokolov

Královéhradecký kraj

Adršpach, Červený Kostelec, Česká Skalice, Kostelec nad Orlicí město, Náchod, Trutnov hl. n., Týniště n. Orlicí

Na základě objednávky předem Častolovice

Kraj Vysočina

Jihlava, Nové Město na Moravě, Světlá nad Sázavou, Telč, Třebíč, Žďár nad Sázavou

Na základě objednávky předem Havlíčkův Brod

Moravskoslezský kraj

Frýdek-Místek, Ostrava hl. n.

Olomoucký kraj

Hranice na Moravě, Olomouc hl. n., Přerov, Šumperk, Zábřeh na Moravě

Pardubický kraj

Pardubice hl. n., Česká Třebová, Choceň, Chrudim, Svitavy, Ústí nad Orlicí město

Na základě objednávky předem Hlinsko v Čechách,

Lanškroun, Moravská Třebová, Polička, Slatiňany

Plzeňský kraj

Domažlice, Klatovy, Plzeň hl. n., Tachov

Středočeský kraj

Beřoun, Lysá nad Labem, Mělník, Neratovice, Nymburk hl. n., Poděbrady

Ústecký kraj

Děčín hl. n., Litoměřice město, Lovosice, Ústí nad Labem hl. n.

Zlínský kraj

Kroměříž, Otrokovice, Staré Město u Uherského Hradiště, Valašské Meziříčí

Vozík za kolo je možné vypůjčit ve stanicí Třeboň a Karlovy Vary dol. n.

Provozní dobu si snadno předem ověříte na www.cd.cz/cdbike.

PODMÍNKY A CENY PŮJČOVNĚHO

V půjčovnách kol ČD máte k dispozici kvalitní trekingská kola s předpisovou výbavou a pravidelným servisem. Při zapůjčení je **nezbytné podepsat nájemní smlouvu**, v níž je uvedeno místo a přibližný čas vrácení kola i telefonický kontakt na zákazníka.



S nájemní smlouvou a smluvními podmínkami půjčoven kol ČD se můžete předem seznámit na www.cd.cz/cdbike a zároveň zde můžete provést rezervace kol.

Rezervace kol **NOVINKA**

Rezervaci lze provést v e-shopu ČD nebo v aplikaci Můj vlak nejdříve 60 dnů a nejspíše 24 hodin před plánovanou výpůjčkou. Rezervace je platná od zaplacení rezervačního poplatku. Zrušení rezervace 24 hodin před termínem výpůjčky je bez srážky, pro pozdější zrušení je srážka 100 % rezervačního poplatku. Rezervační poplatek za provedenou rezervaci v aplikaci Můj vlak nebo v e-shopu ČD za jedno kolo/koloběžku/vozík je 100 Kč, za jedno elektrokolo 200 Kč. Vracení uhrazeného rezervačního poplatku je nájemci vyúčtováno při vrácení věci v půjčovně. Méně než 24 hodin před plánovaným časem výpůjčky nelze již rezervace kol provést a nájemci budou nabídnuta kola, která jsou v půjčovně v té době k dispozici. Nájemce předkládá v půjčovně kol kód rezervace, který mu byl přidělen.

Zapůjčení kola

- Sdělte kód rezervace.
- Předložte osobní doklad (občanský průkaz, řidičský průkaz nebo cestovní pas).
- Podepište nájemní smlouvu.
- Zaplatte půjčovné a kauci. Kauce vám bude vrácena při odevzdání kola.
- V případě uhrazeného rezervačního poplatku vám bude při vrácení kola navrácen.

Po dohodě je možné sjednat zvláštní podmínky, které se týkají především početnějších skupinových zápujček.

Ceník

	Základní nájemné	Zlevněné nájemné (InKarta, platná jízdenka ČD)
Půldenní nájemné (do 6 hodin) kolo/koloběžka	210 Kč	180 Kč
Celodenní nájemné za kolo/koloběžku	250 Kč	210 Kč
Celodenní nájemné za elektrokolo	430 Kč	380 Kč
Celodenní nájemné za dětské kolo	140 Kč	120 Kč
Nájemné za dětskou cyklosedačku/1 den	60 Kč	60 Kč
Nájemné za vozík za kolo/1 den	150 Kč	150 Kč
Půjčení přílby pro dospělé/1 den	30 Kč	
Půjčení přílby pro děti	zdarma s kolem / 30 Kč samostatně	
Půjčení brašny na nosič/1 den	50 Kč	
Půjčení držáku na mobilní telefon/1 den	20 Kč	
Při vypůjčení elektrokola na dva a více dnů zapůjčení nabíječky na kolo	zdarma	

Při výpůjčce na 2 a více dnů je účtován násobek ceny celodenního nájemného.

Vratná kauce	Cena
1 kolo / koloběžka / vozík za kolo*	1 000 Kč
2 až 5 kol/koloběžek	2 000 Kč
1 elektrokolo	2 500 Kč
přilba / brašna na nosič**	500 Kč

* Za vozík není účtována v případě společné výpůjčky vozíku s kolem.

** Za přilbu / brašnu na nosič není účtována v případě výpůjčky s kolem.

VŠEOBECNÉ PODMÍNKY PŘEPRAVY KOL

KOLO JAKO SPOLUZAVAZADLO

Přeprava je možná ve všech vlacích označených v jízdním řádu symbolem jízdního kola. U vlaků Os, Sp a R lze kolo přepravovat i bez symbolu kola v JR, pokud to není poznámkou zakázáno nebo zde nejsou povinné rezervace pro přepravu kol, a to max. 2 kola na prvním a posledním představku nebo na jiném vhodném místě, není-li to z bezpečnostních nebo technologických důvodů zakázáno. Za přepravu zaplatíte buď podle ujetých kilometrů od 40 do 60 Kč, nebo celodenní doklad pro kolo za 99 Kč (tarif ČD), nebo podle tarifu příslušného IDS (vlaků, kde platí jen tarif Jihomoravského, Moravskoslezského, Plzeňského nebo Zlínského kraje). V těchto vlacích se kola přepravují v rozšířených vyhrazených prostorech (u nástupních dveří jsou označeny symbolem jízdního kola). Bezpečnou manipulaci se spoluzavazadlem a dohled nad ním po dobu přepravy si zajišťuje sám cestující.

KOLO V ÚSCHOVĚ BĚHEM PŘEPRAVY

Ve vlacích, které jsou v jízdním řádu označeny symbolem kufru, je možno jízdní kolo během přepravy „uschovat“ do vozu, který je označen stejným symbolem. Výhodou této služby je, že jízdní kolo je během jízdy pod dozorem zaměstnance ČD. Za každé přepravené jízdní kolo zaplatíte buď podle ujetých kilometrů od 40 do 60 Kč, nebo celodenní doklad pro kolo za 99 Kč podle tarifu ČD.

Cestovní doklady pro kola lze zakoupit přímo u průvodčího ve vlaku (do vyčerpání kapacity), u pokladní přepážky nebo v aplikaci Můj vlak a e-shopu ČD, kde lze do vlaků dálkové dopravy zařídit i rezervace místa.

VÝHODY VČASNÉ REZERVACE

Vyhnete se případným potížím při větším zájmu o přepravu jízdních kol a zarezervujete si místo ve vlaku dálkové dopravy pro své kolo u pokladní přepážky, v aplikaci Můj vlak nebo v e-shopu ČD. Při nákupu online navíc ušetříte – rezervaci místa pro sebe i kolo získáte již od 0 Kč.

Můj vlak

Aplikace, která vám usnadní cestování



ZÍSKEJTE VÝHODY S VĚRNOSTNÍM PROGRAMEM ČD BODY!

- 100 bodů – výpůjčka z půjčovny kol ČD zdarma
- 500 bodů – Celodenní jízdenka celostátní zdarma

Více na www.cd.cz/cdbody.

ČD Body



Navštivte www.cd.cz/cdbike a vyhledejte si snadno další aktuální informace.

REZERVACE

- na www.cd.cz/cdbike
- v aplikaci Můj vlak

www.cd.cz

221 111 122

@ceskedrahy

@ceskedrahy

@ceskedrahy_

/TVceskeDrahy/redakceCD

Tento leták má pouze informativní charakter.

ČD Bike

REZERVACE ONLINE

Půjčovny kol a služby pro cyklisty v Jihomoravském kraji



Cestování vlakem je ekologické

Stav k 1. 5. 2024

Pojeďte s námi.
www.cd.cz/cdbike

AUTHOR



Půjčovny kol ČD přinášejí zájemcům o cykloturistiku **nové možnosti** poznávání krás a pamětihodností naší země. Stačí si naplánovat trasu, dojet vlakem do některé ze stanic, kde je půjčovna k dispozici, a dál se vydat po vlastní ose. **Jižní Morava** je díky charakteru krajiny, množství zajímavých míst a široké nabídce služeb pro cyklistiku ideální.

NA KOLE JIHMORAVSKÝM KRAJEM

Půjčovna jízdních kol ČD je zájemcům o cyklovýlety v jihomoravském regionu k dispozici v železniční stanici **Břeclav**. K zapůjčení zde jsou krosová kola, elektrokola, dětská kola a koloběžky.

Výhody pro výletníky

- možnost online rezervace předem
- dostupné ceny** půjčovného
- uložení kol v **úschovných ČD zdarma**
- zajímavá **kombinace cestování vlakem a cyklistiky**
- kvalitní trekingová kola** odpovídající předpisům



PLÁNEK PŮJČOVEN KOL A TIPŮ NA VÝLET

půjčovna kol

elektrokola

koloběžky

železniční trať

bývalá žel. trať – cyklostezka

výletní železnice s historickým provozem (bez přepravy jízdních kol)

ČD tipy na výlet



TIPY NA VÝLETY

Kraj rozkládající se v povodí řek Morava a Dyje je **plný zajímavých míst a kulturních i přírodních památek**, které byste na svých výletech neměli minout. Nabízí se zde řada možností výběru tras, a to jak pro **cyklisty sportovce**, tak pro **rodiny s dětmi**. Využijte při plánování svých vyjížděk naši aplikaci **Vlakem na výlet**.

BŘECLAVSKO A ZNOJEMSKO

Ideální oblast pro milovníky **historie, folkloru, aktivní turistiky i dobrého vína**. Navštivte CHKO Pálava, zahrady a zámky rodu Lichtenštejnů a Ditrichštejnů, Lednicko-valtický areál či proslulou archeologickou lokalitu v Dolních Věstonicích. Břeclavskem procházejí dálkové cyklotrasy – Jižní příhraniční stezka a Jantarová stezka.

Na Znojemsku láká svou přírodou **národní park Podyjí** se starou vinicí Šobes, v Šatově je možné spojit ochutnávku vína s návštěvou Areálu československého opevnění a prohlídkou pěchotního srubu MJ-S3 „Zahrada“.

Cyklotrasa Pálavský okruh

Od mikulovského zámku po značené **cyklotrase č. 5044 přes Bavy a Pernou do Dolních Věstonic**, které jsou proslulé archeologickými nálezšti z pravěku. Trasa vás dále povede kolem Novomlýnských nádrží, z nichž jako němé památky na lužní lesy trčí torza starých stromů nebo opuštěný kostelík zaniklé obce Mušova. Po návratu z okruhu kolem nádrží pojedete po trase č. 5043 do Pavlova a dál úbočím Děvína přes Klentnici a po cyklotrase č. 5044 zpět do Mikulova.

- trasa cca 40 km**, převážně po rovině se stoupáním z Pavlova do Klentnice a závěrečným sjezdem zpět do Mikulova

Z Břeclavi do Lednicko-valtického areálu

Lednicko-valtický areál patří mezi nejrůznější člověkem vymodelovaná území v Evropě a je právem od roku 1996 **zapsán v seznamu UNESCO**. Jedna z mnoha cyklotras vede z breclavského náměstí kolem obnoveného pivovaru lužními lesy k Janovu hradu, romantické umělé zřícenině postavené v letech 1801 až 1807. Po příjezdu do Lednice je možné navštívit romantický zámek či zvolit procházku unikátním zámeckým parkem k minaretu – zde ovšem pouze pěšky. Z Lednice vede cyklostezka po tzv. zámecké cestě do Valtic kolem chrámu Tří Grácií, kaple sv. Huberta a Dianina chrámu zvaného Rendez-vous. Prohlídkou Valtic je možno výlet na kole ukončit, na zastávce Valtice město **nastoupit i s kolem do vlaku** a vrátit se zpět do Břeclavi.

- cca 25 km** po cyklotrasách č. 41 a č. 5046, nenáročný výlet po kvalitních cestách, vhodný pro rodiny s dětmi

- trasa cca 53 km** navazuje na předchozí trasu ve Valticích a po cyklotrasách č. 411, č. 42 a č. 43 vede okolo česko-rakouské hranice k zámku Pohansko a lužními lesy zpět do Břeclavi

Moravské vinařské stezky

Síť moravských stezek, která měří **celkem 1200 kilometrů** a protíná čtyři vinařské podoblasti, je tvořena deseti menšími okruhy pojmenovanými podle hlavních vinařských center. Celá síť vinařských stezek je poseta desítkami originálních odpočívadel a stovkami informačních panelů, které návštěvníkům přibližují historii vinařství na jižní Moravě. Každá ze stezek má vlastní barvu loga. Napříč celou Moravou ze Znojma až do Uherského Hradiště pak vede páteřní **Moravská vinná stezka**. Tato vinařská magistála spojuje starobylé Znojmo se slováckou metropolí Uherským Hradištěm a nabízí putování regionem, který zdobí víno, bohatá historie i živé tradice.

Ahoj, sousede

Dva mikroregiony na česko-rakouské hranici, které spojuje podobná mírně zvládná krajina posetá poli a vinohrady, protkaná řekami Dyje a Jevišovka. Symbolem spolupráce obou regionů je **nová přeshraniční cyklostezka „Ahoj sousede, Hallo Nachbar“**. Jejich téměř čtyřicet kilometrů vede klidnou, takřka nedotčenou krajinou po upravených cestách bez větších převýšení, zato však s jedinečnými výhledy do okolí.

PROVOZNÍ DOBA

Zájemcům o výlety na vypůjčených kolech ČD v Jihomoravském kraji doporučujeme využít možnost **rezervace online** a zajistit si tak dostupnost kola na plánovanou vyjíždku.

STANICE S MOŽNOSTÍ ZAPŮJČENÍ I VRÁCENÍ KOLA

Stanice	Provozní doba
Břeclav	po–ne 8:00–19:05

KONTAKT NA PŮJČOVNU

- Břeclav, tel.: **725 885 848**, e-mail: **BCV@cdcentrum.cd.cz**



I letos jsme pro vás připravili výletní vlak s přepravou kol spojující Brno s rakouským příhraničím. Vlak **EXPRES PÁLAVA–PODYJÍ Sp 1785/1786** bude jezdit o sobotách, nedělích a státních svátcích od 29.3. do 29.9. Vzhledem k plánovaným výlukám může být trasa vlaku upravena.

**Jed'te
zážitkům vstříc
s apkou
Vlakem na výlet**



Inspirujte se na www.cd.cz/vlakemnavylet nebo si rovnou stáhněte aplikaci.



Za krásami národního parku Podyjí

Poznáte různé charakteristiky národního parku Podyjí a můžete si vychutnat **odpočinek bez turistických davů**. Na území parku jsou významná vřesoviště s výskytem vzácných teplomilných druhů rostlin i hmyzu. Úkryt před nepohodou poskytují dřevěné altánky a osvěžení citlivě upravené studánky.

Na obou stranách Podyjí jsou vyznačeny tři tematické cyklistické okruhy Znojemsko – Retzer Land s logem příslušné trasy: Trasa národní park Podyjí – Thayata, Trasa šesti měst a Viniční trasa. Na turistických hraničních přechodech přecházejí trasy z jednoho území na území druhého státu.

Cyklovýlet je možné začít nebo ukončit vlakem a trasu si naplánovat **podle vlastní potřeby**, a to jak ze Znojma, tak i např. ze Šatova nebo Šumné.

SLOVÁCKO

Kraj bohatý na přírodní krásy, památky, tradice a dobré víno. Chřiby, prales pod Velkou Javořinou, tupeská keramika, moravský muškát, Smradávka a spousta dalších míst a zajímavostí, které stojí za návštěvu.

Hledáte-li něco atraktivního, vyzkoušejte cyklostezku podél Baťova kanálu a využijte jednosměrných plaveb výletní lodě Morava s možností přepravy jízdních kol.

UŽITEČNÉ ODKAZY

Odkazy na cykloturistiku a jižní Moravu

- www.cyklo-jizni-morava.cz
- www.jizni-morava.info/cykloturistika
- www.slovacko.cz/aktivni-pobytl
- www.vinarske.stezky.cz
- www.weinviertel.at/rad
- www.lichtenstejnске-stezky.cz
- www.jiznimorava.tourism.cz



Víte, že si můžete zakoupit celodenní jízdenku pro přepravu kola všemi vlaky ČD, které jeho přepravu umožňují, jen za 99 Kč?